

**В Сортавальском районе
поселились кучеряевые свиньи**

В КАРЕЛЬСКИЙ ЗООПАРК ВЛОЖАТ МИЛЛИОНЫ

■ Ксения СОРОКИНА

→ Известный питерский бизнесмен Игорь Лейтис строит в Сортавальском районе уникальный зоопарк.

В этот проект бизнесмен уже вложил 10 миллионов долларов. Зоопарк разместился на территории турбазы «Черные камни», в 30 километрах от Сортавалы. Бизнесмен надеется, что ему удастся собрать самую большую в России коллекцию парнокопытных животных. В «Черных камнях» уже поселились карликовые пони и овцы, маралы и нубийские козы, мини-пиги, кучеряевые венгерские свиньи и многие другие уникальные животные.

Как признался сам Игорь Лейтис, идея построить зоопарк родилась из его увлечения охотой. Он начал разводить кабанов и оленей. Но потом понял, что стрелять в «своих» животных рука не поднимется.

– Поголовье обитателей зоопарка постоянно растет, поскольку животных не только содержат, но и разводят, – объясняет бизнесмен.

Правда, коллеги Лейтиса к его увлечению относятся скептически, ведь получить прибыль с зоопарка сложно. Как заверила нас директор зоопарка Евгения Добрякова, они и не планировали разбогатеть таким путем. Коллекцию животных Игорь Лейтис собирает «для души» и для привлечения туристов.

